

ALICANTE OBRERO

DIARIO DE LA TARDE

DEFENSOR DE LAS SOCIEDADES OBRERAS DE ALICANTE

10

REDACCION Y TALLERES

San Ildefonso, número 8

céntimos semanales

Horas de oficina: De diez a una y de cuatro a siete

No se devuelven los originales aunque no se publiquen y de los firmados son responsables sus autores.

10

céntimos semanales

TODA LA CORRESPONDENCIA AL DIRECTOR

¡Fuera Mercado!

La salud pública en peligro

Sobre los acuerdos de la Junta Provincial de Sanidad.—Respetando al voluntad del cacique.—Sobre la higiene ponen el interés electoral.—Los puestos de verduras.—Medida injusta.—Los vendedores de pescado.—La opinión pública.—Se impone la protesta.—Alerta alicantinos

En nuestro número del martes último pasado prometíamos a nuestros asiduos lectores el comentar los acuerdos tomados por la Junta Provincial de Sanidad en la reunión que tuvo ésta el sábado transcurrido a las cinco de su tarde.

Y a pesar de que ningún periódico nos ayuda constantemente en esta campaña y que por ello debiéramos estar debilitados, a juzgar por cierto colega, nosotros cada vez con más firmeza y gran abnegación vamos a seguir la campaña tan enérgica como honrada, para dar cumplida satisfacción al pueblo de Alicante, único a quien nos pertenecemos y por su mejoramiento aspiramos.

La Junta Provincial de Sanidad, que a nuestro entender obraría imparcialmente en el asunto del Mercado de Méndez Núñez, por tratarse de asunto que afecta a la salud pública y a la higiene de la capital, no ha hecho otra cosa a nuestro parecer más que malgastar lastimosamente el tiempo que haya podido transcurrir en la reunión celebrada.

Para tomar los acuerdos que hacíamos resaltar en nuestras columnas del número del martes, de los cuales nos ocuparemos más abajo, en verdad que no necesitaban los señores que componen la referida comisión haberse molestado, pues con que el señor inspector provincial de Sanidad hubiera hecho cumplir su Reglamento asunto concluido.

Nosotros nos debemos a la verdad y como a ella nos entregamos en todo momento, en el oportuno hacemos conocer que no hemos visto, en la resolución tomada por la Junta, la imparcialidad por parte alguna. La Junta, a pesar de todos los pesares y aunque pretendan lo contrario los señores que la integran, se ha doblegado ante los deseos del cacique, han tomado acuerdos pero salvando y respetando los deseos del mangoneador de nuestros intereses.

Nosotros, aunque con gran indignación expresada en esta nuestra cam-

paña, por las anomalías que está viendo uno y por ver incomprensible nente como cualquiera dispone de nuestros bienes comunales, felicitamos al señor Rojas por haber triunfado en sus deseos; dijo, en la última sesión que no saldrían los puestos de pan del Mercado y se ha cumplido el mandato. Sea enhorabuena, don Alfonso.

La enhoramala es para el pueblo de Alicante y para los vecinos de la calle y paseo de Méndez Núñez, que mientras ven victorioso a un hombre que es uno de sus representantes, ó al menos así se lo dice él en el Municipio, se ven derrotados los preceptos de la más sagrada higiene, para favorecer a dicho señor.

Es la mayor monstruosidad que haya podido registrarse, el que por aprovechar los votos de los vendedores del Mercado, se haya pisoteado el interés público, perjudicando en gran manera la salud pública.

En cuanto a los puestos de verduras es verdaderamente una injusticia lo que se ha tramado. Se han colocado los vendedores de hortalizas y frutas protegidos en las calles de Zaragoza é Infanta y a los restantes se les ha destituido en la calle de Alfonso el Sabio, lo que resulta un gran perjuicio para estos, pues los compradores, para no molestarse subiendo a la calle de Alfonso el Sabio, adquieren sus mercancías de los primeros. Y los verduleros de la calle de Alfonso el Sabio deben protestar enérgicamente contra las autoridades para que los coloquen a todos en la calle de Alfonso el Sabio, pues no debe perdurar por más tiempo la medida injusta adoptada.

Si injusto es esto, lo es más lo que ha hecho la Junta Provincial de Sanidad con los pescateros. Nada menos que se les traslada a la calle de Roger y porqué no al matadero? Esto ni es razonar y menos aprovechar el tiempo.

Está arreglado el pobre consumidor de pescado; tendrá que saltar de la calle Alfonso el Sabio, al paseo de Méndez Núñez y de aquí a la calle Roger. Y es todo esto lo que se les ha ocurri-

do a los señores de la Junta Provincial de Sanidad.

Tenemos entendido que los pescateros están recogiendo firmas para no moverse del sitio que ocupan y en verdad que no harían nada de mal ante el injusto proceder de esa Junta. Es más, nosotros les invitamos a que unan su protesta a la de los verduleros de la calle de Alfonso el Sabio y a trabajar para no moverse del sitio.

La opinión pública que como nosotros ansiaba y ansia la completa, la total desaparición del Mercado, ha recibido con muy mala impresión los acuerdos de la Junta Provincial de Sanidad y ello lo ha motivado la enorme, la vergonzosa arbitrariedad cometida, dejando en sus sitios a unos vendedores, por temor a sus protegidos ó a sus arrogancias, y trasladando a los más humildes, a los pobres de espíritu, a los infelices,

La opinión pública como nosotros es partidaria de la desaparición del «Zoco Soto» del paseo Méndez Núñez, y todos juntos debemos aunar nuestros esfuerzos para conseguirlo.

La ruina y miserable política es la causante de este desastroso desenvolvimiento de asuntos que desdoran al pueblo de Alicante.

A tal extremo, pues, se ha llegado, que se impone una protesta verdad, enérgica, viril, potente, para destruir poderosos.

Tenemos ansias de deshacer entre nuestras manos cabezas de chorlito, cabezas imbéciles, faltas de estudio, de inteligencia, de sentido común, pero que no están faltas de picardía, de instintos dañinos y rastreros.

Ansias tenemos de encontrarnos en una manifestación frente a la clase de gentuza que se aprovecha de nuestros intereses, para que tomándonos la justicia por nuestras manos podamos acabar con ella en la forma que sea y como sea.

Por eso el pueblo de Alicante debe estar alerta, y si el señor Rojas se toma la molestia de indicarnos a los vividores y aprovechados políticos, tomar buena nota de ello para saciar sus deseos que son los nuestros.

Hemos prometido lavar la mancha que hayan podido dejar ciertos seres desaprensivos y a fé de caballeros que como no se modifiquen los hechos y el pueblo de Alicante esté a nuestro lado lo conseguiremos.

Somos jóvenes y lo que se propone la juventud lo consigue.

¡Alerta alicantinos!

EL EDIL POPULAR.

Postal diaria

¡Honda pena da pensar en la cantidad de energía cósmica y de energía moral desperdiciadas en las horribles hecatombes de la guerra!

¡Que de inestimables beneficios realizaría la humanidad si la mitad solamente del tesoro gastado en imbéciles é infecundas matanzas se empleara en las nobles empresas de la higiene, de la cultura y del bien estar colectivos!

R. RAMON Y CAJAL.

Salón Popular

GRAN FUNCION PARA HOY

1.º La película sicalíptica en varios cuadros amorosos y desvergonzados, titulada:

La dama

D. Alfonso el Sabio

2.º Ejercicios sobre la matrona por los equilibristas.

Maluendini

Papinini

3.º Las tres barras (pero qué barras! fijas).

Polsini, Ripolletti

y el Cafetero

LO DE LA CALDERILLA

Nadie contesta

Señor alcalde: Hace días le pedíamos con todos los respetos nos contestara a varias preguntas, no recibiendo la contestación y eso que apelamos a la corrección y caballerosidad de usted.

Como pasan los días y ni usted ni nadie hácenos ver la razón que le asiste al Ayuntamiento para no contestarnos, las repetimos hoy por si algún concejal quiere ser más atento que usted para con nosotros y en el período de ruegos y preguntas de la sesión de esta tarde las quiere hacer.

Decíamos esto:

«Hemos visto algunas veces en la puerta del Ayuntamiento, al carrito de la Fábrica del Gas, descargando cajones repletos de calderilla.

¿Es que ingresa dicha Fábrica alguna cantidad al Ayuntamiento por algún concepto?

¿Se le hace ya pagar impuesto por el tendido de tuberías y por eso lleva a Pagaduría dicha calderilla?

¿O es que el Ayuntamiento se ha convertido en casa de cambio?

Si es esto último ¿en beneficio de quién recaen las pesetas del cambio?

Esperamos se nos conteste como debemos, quedando dispuestos a repetir las hasta se nos atienda.

Pérdida

Desde la plaza de Alfonso XII a la partida del Babel, pasando por el Casino, se han perdido SEIS MILLONES de reales.

La persona que los encuentre presentará en el Ayuntamiento ó en la oficina de la Fábrica del Gas, donde será bien recompensado.

Las mujeres

y la mutualidad

Haec mucho tiempo que vengo combatiendo el hecho inexplicable de que las sociedades de socorros mutuos excluyan a la mujer del derecho a los socorros que perciben los demás enfermos, y como tengo el firme convencimiento de que hasta llegar a la meta de mis deseos queda bastante camino que recorrer, he puesto en práctica la fundación de una de estas sociedades que con el título de «La Verdadera Protectora del Obrero», acogiera en su seno a todos los obreros tanto hombres como mujeres desde los 15 a los 45 años.

Hay que rechazar por absurda la creencia de que las mujeres de los obreros, por su naturaleza vigorosa no precisan de ciertos cuidados y atenciones.

Sucede precisamente todo lo contrario, pues estas mujeres, por regla general se alimentan pobremente y trabajan con exceso.

Los estatutos de esta asociación establecerán (mediante el pago de la módica cuota de 15 céntimos semanales las mujeres y 30 céntimos los hombres) el socorro pecuniario de una peseta veinticinco céntimos, y dos pesetas cincuenta céntimos respectivamente por día, al mismo tiempo que la asistencia médico farmacéutica.

Ignorantes y malvados sin conciencia que no atienden a otras solicitudes que a las de una codicia sin freno, han llegado en su afán de medro a poner bajo la bandera de la mutualidad, sociedades donde el código penal puede ejercer ampliamente su acción.

Tachable es a no dudar el proceder de aquellos comerciantes que adulteran inhumanamente los alimentos para conseguir mayores ingresos, y no hay leyes (ni creo las habrá) que castiguen como se merecen a ciertos administradores de algunas sociedades benéficas, donde los pobres obreros entregan sus ahorros a una partida de individuos mercachifles sin conciencia, que roban despiadadamente a los incautos, ha-

ciéndoles ver lo blanco negro y engañándoles con cuatro cuentas galanas, que si bien las sumas pueden estar con arreglo a lo que dicta la aritmética, los conceptos de esas sumas son en su mayoría ficticios, falsos, inventados.

Inspirado solo en el bienestar de la clase obrera de Elda, la experiencia nos ha demostrado que para llevar a feliz término mi iniciativa, basta el pequeño esfuerzo de unas cuantas personas de reconocida solvencia y moralidad que tengan perseverancia y entusiasmo por la mutualidad.

J. VILLA Y DURBAN.

Elda 25 Julio 1915.

Plaza de Toros DE ALICANTE

TAURINA DE LEVANTE

ACONTECIMIENTO TAURINO para el domingo 1 Agosto 1915 gran novillada económica.

4 bravos y escogidos novillos 4

de la renombrada ganadería de don Feliciano Muñoz, de Jaén, con divisa azul, blanca y grana, por las cuadrillas de

Cocherito de Madrid

Juan Selis Cantillana

Amenizarán el espectáculo varias bandas de música.

PRECIOS

Entrada general... 0'75 pesetas
idem para señoras, niños y militares sin graduación... 0'50 id.

Sin quitarle coma

El miércoles recibimos por el correo interior una carta que hoy reproducimos accediendo a los deseos de su anónimo autor.

Dice así:

Alicante 27 Julio 1915.

Señor Director de ALICANTE OBRERO

Muy señor mío: Me permito molestarle por un momento, pues secundando la idea y sentimiento que demuestra su periódico de ayer y de hoy y creyendo que en estos todos los alicantinos debemos de ayudar en tal obra en la forma que cada uno pueda, agradeceré inserte este escrito que de algo servirá

Gracias y al grano.

Estos tan mal enebreados renglones sirven para enviar a ese periódico la felicitación de unos cuantos alicantinos que reunidos hemos leído el artículo de fondo del 26, en el cual creemos que expresa los sentimientos y los deseos de todo un pueblo que desea regenerarse teniendo (como ahora hemos visto) en el Municipio hombres como el señor Maluenda, verdadero defensor de la salud de todos los habitantes que en este momento salen de su letargo y reconocen en dicho señor Maluenda, a un hombre justiciero antes que político y que no se arredra ante las amenazas de un otro señor concejal que antes que defender a quien le dió sus votos, defiende una cosa injusta como es la continuación del mercado en el paseo de Méndez Núñez, un foco infeccioso,

que con verdadera paciencia durante tres años vienen aguantando los vecinos de aquel sitio (lo más bonito de Alicante) y sufriendo todas las molestias ocasionadas por dicho mercado, donde los vendedores al terminar sus mercancías, dejaban en las propias puertas de los vecinos, todo lo podrido acompañado de un foco de moscas insuportable, en fin que solo falta una pequeña ayuda por parte de los encargados de velar por la salud pública como son todo el Ayuntamiento en masa y la Prensa sin que estos tengan que atender recomendaciones políticas.

Aquí necesitamos defensores como Maluenda y Prensa como ALICANTE OBRERO.

Se impone un mitin para que el pueblo sepa lo que debe hacer.

Fijese ese periódico que según me entero en este momento se han reunido todos los del mercado, ofreciendo al señor Beltrán una crecida suma para que les defienda y puedan volver otra vez las verduras al paseo.

Esto sería intolerable, sufrir tanta molestia por culpas políticas, pues fíjense también en que durante esos tres años nadie les obligó a cerrar (como está mandado) al medio día, nadie les impidió que tuvieran todas las paradas de carne, ultramarinos y salazones etcétera abiertos, haciendo con esto su negocio mientras se les perjudicaba a las demás carnicerías, ultramarinos y demás, establecidos fuera del mercado.

¿Es acaso que estos no pagan todos sus tributos al Estado?

¿Qué por beneficiar a los del mercado se ha de perjudicar a estos otros, ¿qué negocio es este? esto se debe aclarar.

Además, cuando el mercado lo trajeron al paseo, el alcalde les puso a todos sus mesas de venta, que aún existen aunque tapadas ya con tabiques que ellos se hicieron por su cuenta.

¿Qué tienen que reclamar estos vendedores?

¿Les obligó el Ayuntamiento hacer fincas en lugar de puestos de ventilación como exige la higiene?

¿Es que el pueblo de Alicante tiene por obligación que comprar las mercancías todas paseadas, mordidas y ensuciadas por el regimiento rateril?

¿Que este pueblo no es digno de comprar y comer las mercancías sanas y limpias, que para eso paga?

Pues si el pueblo fuese a comprar sin necesidad de ir al mercado a otros puntos higiénicos, saldrían más ganancias.

En fin no acabaría nunca este asunto pues hay muchas cosas que tocar.

Ruego me dispense.

UN ALICANTINO.

Obreros: Leed y propagad

ALICANTE OBRERO

A. Serra Quesada

Médico especialista en enfermedades del pecho, estómago é intestinos

Exalumno interno, por oposición, de los Hospitales de Madrid, en las clínicas de los doctores Madinaveitia y Huertos.

Ha establecido su consulta particular HOTEL SIMON, de nueve a doce y la pública gratuita TORRIJOS, de cuatro a seis,

¿Qué pasa?

Copiamos de «El Popular»:

«Esta mañana han conferenciado en el despacho oficial del señor gobernador civil, el alcalde de esta capital don Eugenio Boti y el jefe de los liberales alicantinos don Alfonso de Rojas. Se ignora de lo que hayan tratado, pues ambos conferenciantes han guardado una absoluta reserva.»

¡Agarrarse alicantinos!

NOTICIAS

Por el señor gobernador civil se ha interesado a la alcaldía de esta capital se hagan desaparecer las cuevas habitadas y no habitadas existentes en los alrededores de esta capital.

En vista de la orden de la primera autoridad civil, el alcalde señor Boti ha dado las órdenes oportunas para que ésta quede cumplida.

Los toros de Concha y Sierra que han de lidiarse el día 6 llegarán a esta plaza el próximo sábado, siendo descajonados en el redondel a las cinco de la tarde de dicho día.

La distinguida é ilustrada profesora en partos de las Casas de Beneficencia de esta ciudad, doña Concepción Baza Sala, ha presentado con carácter irrevocable la dimisión de su cargo, para poder dedicarse por completo al libre ejercicio de su profesión, atendiendo debidamente las demandas de su numerosa clientela.

La Sociedad de constructores de calzado «La Unión» celebrará junta general ordinaria el lunes 2 de Agosto a las 21 de dicho día y se suplica la asistencia de todos los compañeros de la misma.

En el solar de la Avenida de Alfonso el Sabio, núm. 48, se arrojan inmundicias a montones.

Unos vecinos de dicho punto nos ruegan intercedamos cerca del señor alcalde para que éste ordene la urbanización del expresado solar.

Se necesita un oficial de barbero. Dirigirse Plaza de San Cristóbal, número 5, piso 1.º.

Para comunicarle un asunto que le interesa grandemente, debe comparecer en el despacho oficial de la alcaldía con toda urgencia doña Asunción Cerdá, propietaria de una caseta del antiguo mercado recayente a la calle de Cruz de Malta. Caso de que dicha señora no pueda comparecer, deberá hacerlo persona que legalmente la represente.

El miércoles tuvo lugar en el Juzgado Municipal de esta ciudad el acto de

inscribir en el Registro Civil á una hija de nuestro querido compañero en la prensa y competente profesor don Rafael López Arias.

A la recién nacida se la inscribió con el nombre de Encarnación.

Para criar en casa de los padres se ofrece joven de 19 años; leche de dos meses.—Razón: Calle del Barranco número 9.

La empresa arrendataria de la plaza de toros, trata de dar fiestas nocturnas. Al efecto se está en estudio un proyecto de completa instalación eléctrica.

La Comisión Mixta de Reclutamiento de esta capital se oiga y fallen los expedientes de exención sobrevenida á los mozos Arturo Vigrana Relda, Rafael Fernandez Alvarez, Isidro Lioret Pérez, José Torras Urriarte y Francisco Román Salas, pertenecientes todos al actual reemplazo.

La sociedad de fábricas y almacenes «La Defensa» admite á cuota corriente á todos los compañeros que trabajan á fijos en fábricas y almacenes.

Alicante 19 Julio 1915.—*La Directiva.*

Las fiestas de Agosto

Programa

La comisión organizadora de los festejos populares de este año, no ha combinado un programa definitivo. Obedece esto á que alguno de los números puede ser objeto de aplazamiento y para evitar rectificaciones, cada día se anunciarán los festejos del día siguiente.

Salvo las modificaciones antedichas que puedan ocurrir, los festejos se celebrarán por el orden siguiente:

Día 3. Alborada en la plaza de Alfonso XII.—Verbenas y fuegos artificiales.

Día 4. Iluminación, verbena y traca en la Explanada.

Día 5. Solemne procesión á la virgen del Remedio y función religiosa. Por la noche verbena en la Explanada.

Día 6. Gran corrida de toros por «Gallito» y Belmonte. Iluminación y verbena.

Día 7. Danzas en la Explanada concediéndose premios.

Día 8. Gran corrida de novillos. Gran verbena é iluminación en el paseo de Isabel II.

Día 9. Velada musical en el parque de Canalejas.

Día 10. Reparto de limosnas á los pobres. Velada en la Explanada.

Día 11. Gran verbena en el paseo de Gomis. Expléndida iluminación en los balnearios.

Día 12. Danzas al estilo del país en la Explanada.

Día 13. Danzas en la Explanada, iluminación y verbena.

Día 15. Concurso de tiro en el polígono del Tiro Nacional. Fiesta de los exploradores.

Día 16. Segundo día de concurso de tiro. Bailes populares en la Explanada. Vebena é iluminación.

Día 17. Tercer día de concurso de Tiro. Gran verbena en el paseo de Gomis.

Día 18. Cuarto día de concurso de tiro. Vebena en la Explanada.

Día 19. Concurso de natación y carreras pedestres en la Explanada. Vebena y castillo de fuegos artificiales.

Los días 20, 21 y 22 se verificará como el día anterior concursos de balompié pedestre y natación, adjudicándose premios en metálico.

Alcoy

La huelga

Anoche se reunieron bajo la presidencia del señor alcalde las comisiones de patronos y obreros cardadores y diábolos y después de una discusión que duró más de dos horas no se pudo llegar á un acuerdo.

Esta mañana á las nueve y media se ha reunido el oficio de cardadores para dar cuenta de la conferencia celebrada anoche.

Después hicieron uso de la palabra varios oradores encareciendo la continuación de la huelga.

El presidente preguntó á los concurrentes á este acto si estaban conformes en seguir sin trabajar y contestaron afirmativamente.

Ya sería hora de que se solucionase este conflicto; porque las pérdidas que está sufriendo Alcoy son considerables é irreparables.

Suicidio

A las diez y media de esta mañana se ha arrojado desde el Viaducto Canalejas un joven que vestía traje azul de mecánico, gorra de colores y alpargatas blancas.

En los primeros momentos del suceso, como el cadáver quedó con la cabeza cubierta con un pañuelo de color, no pudimos identificarle, pero después hemos sabido que el desgraciado suicida se llamaba José Gironés Valls, domiciliado en la calle de San Nicolás número 106, y de oficio jornalero.

Se le han encontrado unas llaves y papeles sin interés alguno.

Alicantinos: No dejéis de ir al Ayuntamiento el día que se discuta el negocio del gas.

Partos

Academia preparatoria completa para la carrera de Comadrona, con arreglo al último plan de estudio, bajo la única dirección de

Doña Josefa Grau
Profesora en partos
SAN VICENTE, 61, —ALICANTE

De la guerra europea

Al Norte

Amsterdam.—El vigia de una isla inmediata ha señalado la presencia de dos zeppelines que navegaban á gran altura en dirección al Norte.

Impresiones de Rusia

Petrogrado.—Se sabe que las fuerzas que han pasado el rio Narew no pasan de dos batallones.

En los centros militares competentes se tiene por seguro que ese éxito del enemigo será seguramente detenido, ó por lo menos localizado.

Para Turquía

Atenas. Según informaciones recibidas, Turquía ha debido comprar á Bulgaria el material de guerra de que esta nación se apoderó durante las guerras balcánicas.

Según las mismas informaciones, Bulgaria hace exportaciones diarias de cereales y de otros artículos para Alemania.

Correspondencia

E. G.—Villena.—Recibidas diez pesetas.

E. M.—Alcoy.—Recibimos cinco pesetas. Nos extraña mucho no recibir noticias de usted hace dos días.

A los demás correspondientes que no nos han liquidado le rogamos lo hagan á la mayor brevedad.

Es verdad, pero usted... digo tú... me impones con tu vida de aventuras. Algún día nos la contarás, ¿verdad?

Si lo deseas prima... pero hay en ellas una página triste, llena de sangre, que haría palidecer y borraría tu sonrisa; lo que sería una lástima.

Y una sombra dolorosa obscureció la hermosa frente del viajero. Mario y Bianca se apercibieron y cambiaron de conversación.

Bianca le preguntó si tendrían la dicha de verle por mucho tiempo, á lo que Alesio contestó:

—Depende de varias circunstancias, pues no he venido para pasearme, tengo varios asuntos que despachar.

—Herencias que recoger—dijo Mario.

—Eso es lo de menos; tengo otras cosas en vista, puesto que me he lanzado á la carrera diplomática y tengo encargos del gobierno etíope y traigo encomendadas para los prohombres que se encuentran en Turin, y que tú conocerás casi á todos, pues sé que tienes extensas relaciones en la ciudad.

Mario reía como un niño.

—Tengo curiosidad de saber quién te ha hablado de mí.

—Lo sabrás enseguida, primo—contestó Alesio.—Yo estaba siempre en correspondencia con un antiguo trapeero, hoy diputado.

—¿Vachetto?—interrumpió Mario,—es muy amigo mio, pero nunca me habló de tí,

Si, él me sigue á todas partes, y espero no te molestará.

—Nada de eso, querido; ahora vendrá Batista para ayudarme; pero entremos, que mi mujer y mi pupila te esperan.

—¿Tienes una pupila?

—Si, una jovensita, ya la verás.

Entraron en el vestibulo, y Bianca fué la primera en tenderle la mano.

—Bien venido, primo—dijo con dulce voz,—te damos las gracias por haber contado con nosotros, que estamos orgullosos de darte hospitalidad. Nella, ven á saludarle.

La joven avanzó tímida, ruborizándose, sin ver la emoción que se pintaba en el rostro de Alesio, mientras se inclinaba cogiéndole la punta de los dedos.

Hecha la presentación, Mario llevó á su primo hacia sus habitaciones, mientras las señoras fueron á esperarle al comedor.

—¿Que te ha parecido el héroe?—preguntó Bianca á Nella.

—Apenas le he mirado contestó la muchacha.

—Verdaderamente con todas esas pieles parecía un oso y no he podido verle—dijo Bianca,—más que sus bigotes y unos ojos muy luminosos; así que daré mi juicio cuando venga á comer.

Alesio no tardó en comparecer con su primo, y Bian-

Plaza de Toros de Alicante

EMPRESA TAURINA DE LEVANTE

GRAN ACONTECIMIENTO TAURINO

PARA EL DIA 6 DE AGOSTO DE 1915

Se lidiarán SEIS hermosos y escogidos toros de la muy renombrada ganadería de la viuda de Concha y Sierra, por los afamados diestros

JOSELITO y BELMONTE

Entrada general, 5 pesetas.—Media, para niños y militares, 3
Trenes especiales en todas las líneas ferroviarias

ALICANTE OBRERO

DIARIO DE LA TARDE

DEFENSOR DE LAS SOCIEDADES OBRERAS DE ALICANTE

Precios de suscripción

	Pesetas
En Alicante, un mes	0'50
Fuera de la capital: trimestre	1'75
Extranjero: semestre	6

Números sueltos

Del día	0'5
Atrasados	0'25

ANUNCIOS

Oficiales por cada centímetro de altura, al ancho de una columna, en primera plana, 15 pesetas; en segunda, 10 y en tercera 7'50.

COMUNICADOS

De 2 á 100 pesetas línea á juicio del Director.

PAGOS ANTICIPADOS

MODISTA

Enseñanza de corte a precios económicos. :: Confec-
ción esmerada con arreglo á los últimos figurines de
Paris y Madrid. :: Patrones de todos modelos.

JOSEFA LLORCA

RIEGO, 6 BAJOS. ALICANTE

Bar CHUPITO

El tuerto de la Enfaguara pone en conocimiento del pueblo de Elda, que en su casa, calle de San Antón, 13, encontrarán toda clase de refrescos, aperitivos, etc. etc.

También participa que los domingos sirve patatas fritas y chicharros.

Hay mesas de recreo para dominós
A todo el público se le servirá á 5 y á 10 céntimos.

A los boicoteados 25 pesetas la copa

NUEVA SOMBRERERIA

J. Acovedo

Gran surtido en sombreros y gorras para caballeros. — Últimas novedades en sombreros.

PRECIO FIJO

Altamira 12, (antes Princesa)

Consuelo Pascual

Profesora en partos

Academia preparatoria para profesoras en partos y practicantes en cirugía menor.

Esta Academia cuenta con profesoras y profesores para el examen de ingreso.

Materia completa para la enseñanza y preparación.

PRECIOS MODICOS

Zaragoza núm. 6, principal

Lecciones. Se dan á domicilio, avizanda al repartidor de este periódico, San Juan, 18. Elche.

Trabajadores Un obrero es, mo vosotros, creyendo favorecer á la clase obrera, se compromete á componer vuestros relojes á mitad de precio de cualquier relojería, garantizando los trabajos. También trabaja para burgueses. — Villavieja, 73, bajo.

AVISOS UTILES

Médicos y horas de comunicación de Alicante

Ferrocarriles M. Z. A

Correo de Madrid: Sale de Alicante á las 20 horas; llega á Alicante á las 8 horas. — Tren mixto: Sale á las 22'10 horas; llega á las 6'45 horas. — Correo de Andalucía: Sale á las 14'30 horas; llega á las 12'35 horas. — Corto, de Albacete: Sale á las 6'30 horas; llega á las 9'40 horas. — Corto de Almansa: Sale á las 17'40 horas; llega á las 21'5 horas.

Ferrocarriles Andaluces

Tren mixto de Murcia y Torrevieja: Sale á las 6'30 horas; llega á las 10 horas. — Correo de Murcia: Sale á las 4'5 horas; llega á las 11'55 horas. — Tren Mercancías de Zeneta y Torrevieja: Sale á las 4'50 horas; regresa de Elche á las 15 horas. — Tren Corto de Elche: Sale á las 13 horas. — Mixto de Murcia: Llega á las 20'50 horas.

Tipografía Obrera

Calle San Ildefonso, núm. 8. Alicante

ca tuvo que convenir en que era un bellissimo joven, un tipo de novela.

Nella se reservó su impresión.

El viajero, sin su gabán, con un traje obscuro, de corte esmerado, que realizaba su aristocrático porte, resultaba una figura elegantísima.



Su erguida cabeza; de negro rizado cabello; cara morena y de expresión abierta, animada por grandes ojos expresivos y dulces, pero que se suponían terribles de voluntad y energía, formaban un tipo agradable é interesante.

Fué colocado á la mesa de frente á Mario y á su lado Bianca y Nella.

Pasado el primer momento de emoción que la vista de Nella habia producido en el recién llegado, Alesio pudo mirarla sin palidecer, así como miraba á Bianca, que encontraba graciosísima.

—Sabia que habias sido afortunada—dijo Alesio á Mario,—y me persuado más viendo á tu mujer.

—Sois adulador, primo—dijo Bianca riendo.

—No, digo sencillamente lo que siento. Pero dispensadme, ¿no somos primos? ¿por qué nos hablamos de usted?